

Вторник, 21 февраля 2023, 04:10

---

Сегодня в рамках школьной акции к Дню защитника Отечества ребята активно готовили подарки для раненых военнослужащих. Все очень воодушевлены и немного волнуются!

Уже завтра обучающиеся-волонтеры поедут в Окружной военный клинический госпиталь, чтобы поздравить бойцов с 23 февраля и вручить им подарки с самыми теплыми пожеланиями.

В коробках не только сладости и предметы первой необходимости. В каждой подарке письма и открытки, написанные детьми и взрослыми – бесценный дар, чтобы поддержать Защитников России. [Фото](#)